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Якими мають бути ідеальні гальма мотоцикла? Для більшості це тверда точка тиску,
рівномірне та передбачуване збільшення сили гальмування та надійне уповільнення
навіть при високих навантаженнях. Як правило, багато гальмівних систем, особливо
на старих мотоциклах, не забезпечують бажані властивості. Але із запасними
частинами та аксесуарами TRW з асортименту ZF Aftermarket практично будь-яке
мотоциклетне гальмо можна значно покращити.

Багато мотоциклів мають гальмівні важелі, які не регулюються, і тому їх важко утримувати,
наприклад, людям з невеликими руками. Регульовані важелі TRW дозволяють точно
адаптувати відстань та довжину захвату до форми руки водія. Це не лише спрощує
експлуатацію, а й скорочує час, необхідний для створення гальмівного зусилля, що веде до
більшої безпеки. Гальмівні важелі TRW доступні в короткій «гоночній» і довшій «вуличній»
версіях та кількох кольорах. Те саме стосується і гальмівних шлангів в сталевому обплетенні
під маркою TRW для широкого спектру моделей мотоциклів. Шланги зі сталевим обплетенням
технічно набагато перевершують гумові шланги, якими стандартно оснащуються багато
мотоциклів. Це через те, що гумовий гальмівний шланг згодом стає гнучким під тиском, а
точка тиску стає менш точною. Тому багато виробників рекомендують їх заміну через п'ять
років. З іншого боку, сталеві гнучкі шланги TRW не розширюються і забезпечують більш
помітну точку тиску і контрольоване наростання гальмівного зусилля, до того ж, вони більш
довговічні. Асортимент включає понад 1100 готових до встановлення комплектів, які мають
сертифікат типу ABE National Type Approval або німецький сертифікат TÜV.

Гальмівна рідина TRW
Для надійної передачі гальмівного зусилля гальмівна рідина також має бути в ідеальному стані.
Особливо це стосується автомобілів з антиблокувальною системою гальм. Адже при
використанні ABS гідравлічна силова передача повинна без затримки передавати безліч
данних від блоку керування ABS до колісних гальмівних циліндрів. Гальмівна рідина TRW є
ідеальним доповненням до інших гальмівних деталей TRW.

Гальмівні колодки для 6000 моделей мотоциклів
Жодному мотоциклісту не потрібно пояснювати, наскільки важливими є якісні гальмівні



колодки для короткого гальмівного шляху. Під маркою TRW компанія ZF пропонує гальмівні
колодки для більш як 6000 моделей мотоциклів. Існує шість різних складів колодок для
використання на дорогах загального користування. Це дозволяє ідеально підібрати гальма для
кожного мотоцикла.

Гальмівна колодка з компаундом TRQ розроблена для гоночної траси, але завдяки своїй
чудовій керованості вона також схвалена для використання на дорогах загального
користування. TRQ означає якість трекових гонок (Track Racing Quality), ілюструючи реальну
гоночну якість. Завдяки високому стабільному коефіцієнту тертя та прямому відгуку накладка
із спеченого матеріалу забезпечує видатні характеристики як на дорозі, так і на гоночній трасі.

Гальмівні диски для більш ніж 3000 моделей мотоциклів
Гальмівні диски також пропонуються TRW в особливо високоякісному виконанні. Всі вироби
виготовляються з високою точністю з особливо стабільного сталевого сплаву і мають
прецизійне шліфування поверхні, що забезпечує меншу вібрацію та щільний контакт з
гальмівними колодками.

ZF Aftermarket пропонує гальмівні диски TRW для більш ніж 3000 моделей мотоциклів.
Доступно сім різних варіантів, тому є відповідний продукт практично для всіх туристичних та
спортивних мотоциклів, кастом-байків, позашляховиків, скутерів та квадроциклів.
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